本版策划:孟子谅 视觉设计:陈嘉辰

新城地产:铺就幸福路 成就新城梦

12月10日,新城经纪人升 级版本登陆上海,为合作伙伴开 启多级管理端口, 实现合作机构 对自有团队的移动端管理,PC平 台操作移动化,为新城全民营销 开启全新的运作模式。

聚焦产品 铸造幸福生活

据了解,新城地产在21年里. 已打造90余个标杆项目。公司业 务范围目前涵盖长三角、环渤海、 华中等高谏发展的核心区域,实现 "两轴三核多点"发展格局。

新城地产从客户的角度出发, 以"启航、乐居、圆梦、尊享"四大产 品线,满足不同家庭生命周期需求, 以其良好的产品品质赢得了广大业 主的普遍认同。2012年将产品研发 理念再次升级,推出"芯住宅"技术 品牌,以"四大维度,112项技术", 打造出适合家庭全生命周期的长寿

命、高品质住宅。

专注服务 成就幸福人生

早在1996年,新城便成立自有 的物业服务公司, 现已成为遍布十 大城市,63个社区,覆盖1200万 平方米住宅的国家一级管理资质 的物管品牌。2000余人的专业物 业服务团队,以"金领结"物管服 务体系 308 项服务内容, 实现 15

分钟响应,24 小时全天候在岗的 服务承诺。

积极拥抱互联网

新城地产积极拥抱互联网。自 2014年起,新城连续推出针对不同 客群定向研发的 APP 产品,实现线 上线下服务的有效整合。其中,新城 全民营销 APP---新城经纪人,全 面覆盖新城在售项目,为城市创造 全新财富人口。新城经纪人做到线 上线下、前台后台全面融合,形成 一个全生态、全平台的闭环全民营 销体系。 (陈孜孜)



蓝湖湾顶级度假物业初具雏形

继3号楼和6号楼售罄之后, 位于崇明的蓝湖湾即将加推1号 楼和2号楼,其户型涵盖66平方 米一房,86-94 平方米两房和 112-115 平方米三房,均价 5800 元/平 方米,得房率可高达83%。另外,项 目别墅区在售的亲水别墅面积为 204-260 平方米,总价约 200 万元 左右。近年来,崇明岛的长三角世



界级生态度假岛建设已初具雏形, 规划中的马会、健康养生养老中 心、私人酒窖、科技体验中心、顶级 奢侈品商业街、婚礼基地等高端服 务配套都已在规划建设中。

未来,项目所在区域将汇聚 崇明全岛的高端资源,借助"游艇 码头经济"和"生态度假岛经济" 所带来的利好,成为上海独一无 二的后花园。蓝湖湾也将成为业 主修身养心、休闲度假、舒缓压力 的家园。 (陈孜孜)

全新澳大利亚房展会本周在沪举行



12月11至14日,澳大利亚 知名房地产开发商 Central Equity (中正房地产集团) 将在静安希尔 顿酒店举办全新"澳大利亚房地产 展示会",并推出2014年最新的永 久产权精装修墨尔本 AUSTRALIS 澳雅公寓。项目位于墨尔本 CBD

市中心,售价 42.9 万澳元起,首付 仅10%,余款竣工后付。此外,展会 上还将为购房者提供"可先买地后 建房"等多种选择。

澳大利亚开发商 Central Equity 在过往的 30 年里打造了 逾70个澳大利亚房地产项目,

总价值超过40亿澳元,在澳洲 房地产业界享有盛誉。公司所开 发的项目包括永久产权精装修 市中心公寓和精装修市郊别墅 区项目。Central Equity 在中国设 有办事处,将为中国购房者提供 完善的"一站式"澳大利亚物业 售后服务,涵盖物业维护管理、 物业出租及物业转售。

另据了解,活动期间每天都将 举办2至3场房地产信息说明会, 向购房者介绍墨尔本的生活情况, 以及澳大利亚房地产的产权、房产 出租市场的空置率及在澳大利亚买 房的流程等信息。 (孟子谅)

国浩·长风汇都展示中心近日公开

12月6日,国浩·长风汇都携 法国艺术品珍粹,在长风国盛生活 广场举办了一场别开生面的法国 艺术品展,并带来了一场由经典法 国艺术品汇成的文化艺术盛宴。

国浩·长风汇都是近 13 万平 方米的法式新古典平层大宅,项目 位于长风板块核心,紧邻地铁13 号线大渡河路站。其周边上海市儿 童医院、上海市妇幼保健中心、普 陀区妇婴保健院等医疗配套完善 便捷;华师大四附中、曹杨小学、 华师大附小、怒江中学等近 10 所 学校环伺左右;万豪酒店、国丰酒

店、国盛时尚购物中心、国际一流 码头上海游艇会等丰盛资源簇 拥,生活配套已然成熟。国浩房地 产集团中国区市场营销部总经理 康林涛表示,长风汇都必将成为 引领长风生态 CBD 理想人居的标 杆作品。 (孟子谅)

阳光城·愉景湾举办冬日主题活动

12月13日、14日和20日、21 日,连续两个周末,阳光城,愉景湾 将于营销中心举办"2014年上海第 一场雪"活动。装扮一新的现场凸显 出白雪皑皑、晶莹剔透的主格调,将 带给购房者非同一般的震撼。

从规划到建造,从设计到建筑,

从产品到营销,从口碑到质量,阳光 城, 偷景湾从一开盘就脱颖而出, 并 连续获得 2014 年 9 月-11 月上海 楼市销冠。项目位于浦东川沙新市 镇, 所在城南社区定位为大型居住 区,板块教育、交通、商业等周边配 套成熟,拥有井字形立体交通网路

及快速交通主干道;幼儿园、小学、 中学等名校林立,周边教育资源丰 富。2009年成功引入世界级主题乐 园迪士尼后,浦东川沙一跃而起,迅 速成为炙手可热的板块。今年,迪士 尼开园在即, 也再次催热了油十尼 辐射区域的置业热情。 (蔡琦雯)

地产快讯

申亚书香水岸 性价比凸显

近日,申亚书香水岸推出 首付 11.11 万元"的优惠 活动。该项目地处奉贤区金汇 镇、以63-127平方米的中小 户型为主力,适合既追求实惠 又注重居住品质的购房者,该 项目紧邻泰日小学、中学,紧 俏的学区房优势也令该项目 的性价比凸显。

信达地产

"金融 + 地产"模式引关注

11月27日,由信达地产 举办的 2014 信认金融地产论 坛在上海举行, 标志着信达地 产"金融+地产"模式的全面发 力。信达相关负责人介绍,集团 的业务在不断发展中融合 未 来, 依托信达在不良资产经营 以及融资服务领域的优势,信 达地产"金融+地产"的模式将 更加受人关注。

远洋·财富中心 举办上海自贸区财富论坛

12月6日,"上海自贸区 财富论坛第四期"在远洋·财富 中心举行。在解析了当前的诸 多热点之后,与会嘉宾展望了 上海自贸区未来的投资前景 嘉宾一致认为,远洋,财富中心 作为区域内稀缺在售的一手商 办写字楼, 不仅会提升入驻企 业的形象, 更是助推企业发展 的巨大平台。

嘉天汇 新品受高端买家追棒

位于南京西路 CBD 的嘉 天汇即将加推 204 平方米和 219平方米房源。据了解,这 批房源拥有60平方米的大客 厅,是市中心较为罕见的优质

产品。在多重利好政策推动 下, 嘉天汇本次推出的奢华户 型,或将受到更多高端买家的 追棒。

中建·锦绣天地 助力西虹桥腾飞



12月6日,"上海·西虹桥 发展规划高峰论坛"在中建锦 绣天地项目举行的开幕。该项 目是大虹桥商务区西虹桥区 域内的标杆城市综合体,其自 身设有约 2.2 万平方米主题 能量公园、1.2平方米自持商 业"邻聚街"。作为距离国展中 心最近的项目之一,该项目有 望成为板块内配套最全的样 板社区。

绿地东上海 新品热销

近日, 位于浦东核心的 绿地东上海项目售楼处推出 了三期产品,户型为约89-168 平方米。除了 N+1 创意设 计之外,本期产品每户均有飘 窗赠送,性价比凸显。此外,目 前项目已是准现房状态,全部 实景呈现。

南山·雨果 新房源近日加推别墅

近日、南山·雨果加推了 约88平方米"王牌三房",受 到购房者追捧。该产品为约88 平方米 2+1 房,拥有超大面宽 和朝南三开间卧室,更拥有一 梯两户等高端配置。在选材方 面,项目采取原石立面,打造 出法式的浪漫气质。



项目地址: 昆山市淀山湖镇万园路88号